Zajęcia rozwijające kreatywność – kl. VI ż  wychowawca: Izabela Ostrowska - Tadla
Witam Was wszystkich serdecznie na kolejnej lekcji z zajęć rozwijających kreatywność.
Mamy jedno zadanie plastyczno - techniczne. Będziemy malowali i wycinali nożyczkami. Wiem, że z tymi zadaniami na pewno sobie poradzicie. Życzę powodzenia i miłej pracy. 
Moi kochani bardzo tęsknię za Wami.
Pozdrawiam Was mile i serdecznie, do zobaczenia w szkole. 
                                                                  Izabela Tadla
Kontakt : izatadla1@op.pl
Temat: Flaga Unii Europejskiej
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Mam nadzieję, że każdy widział taką flagę. To jest nasze zadanie do wykonania.
Potrzebne będą materiały: trzy białe kartki z dużego bloku, klej, farby, kredki, ołówek, nożyczki.

 Opis flagi: . Na fladze przedstawiony jest okrąg złożony z dwunastu złotych (żółtych)  gwiazd pięcioramiennych na lazurowym (niebieskim) tle. Symbolizuje ona solidarność
i harmonię między narodami Europy

Musicie flagę wykonać.
Wykonanie:  Dwie duże kartki skleić razem, pomalować albo kredkami albo farbami na kolor niebieski. Jak wyschnie namalować koło ( odrysować od dużej pokrywki od garnka, albo od miski, lub dużego talerza). Na trzeciej kartce narysować ołówkiem 12 gwiazd, wyciąć i pomalować na żółto lub złoto. Następnie przykleić na namalowane koło na niebieskiej kartce.
Aby udokumentować prace, które wykonacie, fotografujcie jak to robicie. Po powrocie do szkoły przywieźcie  wykonane flagi.  

W razie problemów poproście rodziców o skontaktowanie się ze mną telefonicznie. 
Wierzę w Was, że wszystko wykonacie. Malowaliśmy, kleiliśmy i wycinaliśmy nożyczkami. Proszę skupcie się nad dokładnym wykonaniu pracy a szczególnie przy wycinaniu gwiazdek. Mam nadzieję, że to zadanie nie sprawi Wam żadnych kłopotów. Miłej pracy, życzę powodzenia.

Drodzy rodzice bardzo proszę o nadzór i pomoc przy cięciu nożyczkami. 
